PRACTICA DIRIGIDA

NIVEL 1

1).- El perimetro de una regién cuadrada es
numéricamente igual al area de la region.
El valor del area es igual a :

2).- En a figura AM = MB y CN =ND
(ABCD : romboide) Calcula “x” :

c
N
A )
a) 10 b) 15 c) 12
d) 14 e)5

3).- El area de una regién trapezoidal es
igual a 10. Calcula el area de la regi6n
limitada por aquel cuadrildtero que se
forma al trazar paralelas a las diagonales
por los cuatro vértices.

a) 10 b) 15 c) 20
d) 25 e) 30

4).- Dado un cuadrado ABCD, BD intersecta
a la circunferencia inscrita en el punto “E”.

Si AE = /3, calcula Sgcp)

5).- En la figura AB = 28; BC =21, BPQR :
cuadrado. Calcula : Sgpqg

a) 121 A

b) 144

c) 225 ob S
d) 81

e) 100

6).- Dado un rectangulo ABCD, M punto
medio deAB; “N” punto medio deAD;
“O” es el punto de intersecciéon de las
diagonales; “P” es el punto de interseccién
deACyMN; “Q” es el punto de
interseccion de BDyCN. Si AB=8 vy
AD= 12, calcula S(NPOQ),

a)8 b) 9 c) 10
d) 11 e) 12

7).- Una de las diagonales de un trapecio
isésceles mide 13. Sabiendo que la altura
del trapecio mide 5, calcular el area de la
region trapecial correspondiente.

a) 30 b) 40 ¢) 50
d) 60 e) 70
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8).- Dadas una regién cuadrada y una
regién rectangular de igual perimetro :
S; = &rea de la regién cuadrada.
S; = &rea de la regién rectangular.

Entonces :
a)S1=Sz b)51<82
c)S1>S; d)Si+S:=Js.S,

e) +/Si/S; :(\Eﬂ/g)z

9).- Se tiene un cuadrilatero ABCD inscrito
en una circunferencia; AB=7; BC=CD =
15 y AD= 25. Calcula Siagcp)

a) 190 b) 192 c) 194
d) 196 e) 198

10).- Dado un cuadriladtero ABCD, M Ny Q
son puntos medios de
AB; CD yBC respectivamente. Si MQ=10,
QN=17 y MN=21, calcula S(ABCD)

a) 330 b) 332 c) 334
d) 336 e) 338
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NIVEL 11

1).- Dada una regién rectangular cuya

diagonal mide 6./2, calcula el &rea de
dicha regi6n si esta es la méaxima posible.

a) 36 b) 36 ./2 c) 72
d) 48 e) 54

2).- En la figura A, B y C: puntos de
tangencia. Calcula Sopg)

a) 100 b) 150 c) 200
d) 250 e) 300

3).- El perimetro de una regién rectangular
es igual a 100; sus didmetros estan en la
relaciéon de 3 a 2. Calcula el &rea dela
region.

a) 500 b) 550 c) 600
d) 650 e) 700

4).- En la figura ABCD: paralelogramo,
Saecp)=100. Calcula el area de la regién
sombreada.

B

5).- En la figura PQRS : cuadrado, calcular
Sipars).

a) 20,04
b) 21,04
c) 22,04
d) 23,04 12
e) 24,04
A, ,C

CLAVES DE RESPUESTAS
NIVEL I

1) b 2) a 3) ¢
4) ¢ 5 b 6) ¢
7) d 8) ¢ 9) b
10)d

NIVEL II

1)a 2)c 3)c
4)b 5)d 6)b
7)b

\ J

6).- En la figura ABCD : cuadrado, R= /5 .
Calcula S(ABCD)
B C

a)3 b) 4 c)5
d)6 e)7

7).- En un trapecio rectangulo ABCD se
tiene que la base menor BC mide 3cm. En
la altura AB se ubica el punto F tal que el
angulo AFD es el doble del angulo BCF y
FD = 8cm. Calcula el area del tridngulo
CED.
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